

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Актуальность организации работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма несомненна. Поэтому необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. В связи с этим группа «Пчелки» приняла активное участие в профилактической акции «Детское кресло - забота о детях» с целью привлечения внимания родителей и всех взрослых к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля.



В рамках акции были проведены следующие мероприятия: профилактические беседы: «В автокресле – безопасно!», «Уроки безопасности при перевозке в салоне транспортного средства», «Как вести себя в автомобиле», из которых дети узнали, что передвигаться в автомобиле нужно только в автокресле, пристегнув ремень безопасности, не вставать с места, не высовывать руки из окна, не баловаться с дверными ручками, не дотрагиваться до кнопок и рычагов, и т.д.



В интерактивных играх ребята закрепили знания по правилам дорожного движения. В сюжетно-ролевой игре «Едем в гости к бабушке, к дедушке» ребята повторили все правила безопасности во время передвижения в автотранспорте. Обсудили с ребятами последствия ситуаций, когда не используется детское автокресло при перевозке детей. Воспитанники просмотрели обучающие мультфильмы: «Что важнее всех игрушек...?» «Правила поведения в общественном транспорте», «Самое безопасное место для ребенка в автомобиле - автокресло», «Азбука безопасности» (из серии «Смешарики»). Также с воспитанниками читали стихотворения «Пешеход», «Светофор», «Правила простые нужно твёрдо знать»; отгадывали загадки по ПДД, рассматривали плакаты по ПДД.



Для родителей на официальном сайте ДОО, в мессенджере Viber помещены памятки и консультации: «Правила перевозки ребенка в автомобиле», «Как правильно выбрать детское кресло?», «Ребенок – главный пассажир».

Взаимодействие родителей и детского сада играет большую роль в предупреждении дорожно-транспортного травматизма. Систематическая, целенаправленная, правильная воспитательная работа с дошкольниками и их родителями создает прочный навык поведения детей на улице, помогает сохранить жизнь и здоровье ребенка.